Eurosafe Limited

UKCA Declaration of Product Conformity

Regulation 2016/425 on personal protective equipment as amended in GB

Footwear:		
ES01		

The Manufacturer:

Eurosafe Limited 8a Hauley Road Dartmouth TQ6 9AA, UK

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer: Eurosafe Limited

The object of the declaration:

ES01 - ETHOS SMOOTH LEATHER CHUKKA

The object of the declaration described above is in conformity with provisions with PPE Regulation (EU) 2016/425 as brought into UK law and amended on personal protective equipment.

References to the relevant harmonised standards used, including the date of the standard, or references to the other technical specifications, including the date of the specification, in relation to which conformity is declared: EN ISO 20345:2011

The approved body ITS Testing Services (UK) Ltd performed the UKCA type-examination and issued: LECFI00371902 (Extension of certificate LECFI00374041)

Date: 19/10/2018 Expiry: 12/10/2023

Approved Body 0362
ITS Testing Services (UK) Ltd,
Centre Court,
Meridian Business Park,
Leicester,
LE19 1WD,
United Kingdom

Signed for on behalf of Eurosafe Limited, 8A Hauley Road, Dartmouth, TQ6 9AA



16/11/2022

Eurosafe Limited

Date